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1. Uréte inverznu maticu k matici 4 = 5y 3 Ll
0 2 -3 1

2. Nasobenim matic overte, Ze ste skuto¢ne nasli inverzni maticu.

3. Urcte determinant matice A4.

4. Urobte vektorovy suéin 2. riadku a 3. stipca matice 4. Pouzite prikazy row a col.
x+y+z+t=10

) ) 2x+y—z=2t=7
5. Pomocou determinantov rieSte sustavu
y+z+5t=10
2x—=Ty—-11t=-35
6. Urcte prienik a zjednotenie mnozin {l, 7,5,3,8,2} a {l, 4,5,11,14, 2} .
7. Zobrazte teleso, ktoré vznikne rotaciou grafu funkcie y = \/; (X E <0; 4> okolo osi x.
8. Zobrazte teleso, ktoré vznikne rotaciou grafu funkcie y =3-2x;x € <0; 2> okolo osi x.

. . L : 7r-sinx
9. Zobrazte teleso, ktoré vznikne rotaciou grafu funkcie y =

(X € <O;7r> okolo osi x.

10. Zobrazte teleso, ktoré vznikne rotaciou grafu funkcie y = x> okolo osi y.
11. Zobrazte teleso, ktoré vznikne rotaciou grafu funkcie y =e* okolo osi y.

12. Zobrazte si graf funkcie y = asinbx+csindx .

Zobrazte si nasledujice Utvary v parametrickych suradniciach:
13. x=at+b;y=ct+d

14. x=a.cost+b;y=c.cost+d

15. x=2at> +b;y=ct+d

16. x = a.sin(bt); y = c.sin(dt) + e

17. x=a(t—sint)+b;y=c(l—cost)+d
bt);y:(a—i-b)sint—b.sin(a;;btj

a+

18. x:(a—i-b)cost—b.cos(

19. x:(a—b)cost—b.cos(a_btj;y:(a—b)sint—b.sin(a;btj

20. x =a.sinbt.cosct; y =d.sinet.cos ft pre parametre napr. 2,3,2,2,3.4

21. x =a.cosbt+c.cosdbt;y = a.sinbt +c.sindbt pre parametre napr. 3,1,1,5

Zobrazte si nasledujice Utvary v polarnych stradniciach:
22. r=a

23. r=b.cos(0—a)

24, r = P pree<l,e=1l,e>lap=2
l1—e.cos(0—a)

25. r=al
26. r =2./cos(20)
27. r=a+b.cos(0—c)
8 o .6.3$1n(2¢93)
sin” @.cos” @

29. r= 2.sin(%5-9j

30. r= 2.cos(%-6’j

31. r=2.cos

32. r=2.cos

2.sin(20))
4.sin0)
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